

На 46-м живут замечательные люди

Елена МЕЗЕНЦЕВА

Сколько доброго и чистого происходило и происходит в нашем микрорайоне! Себя хвалить ни к чему, расскажу о своих соседях, земляках...

Первые добрые слова хочу адресовать Борису Александровичу Алышеву - руководителю 46-го лесозавода. При нем поселок был ухоженный, красивый. Хорошие времена были, когда завод работал. Но нас, как и всех, зацепили 90-е: градообразующих предприятий почти не осталось. Но жизнь продолжается, и наш поселок тоже живет! И людей талантливых, общительных и добрых не сосчитать.

Сергей Тележкин, Александр Кириллов, Александр Гафуров - плотники от Бога. Сколько домов построено ими, сколько благодарностей и уважения от людей они имеют! А Александр Гафуров, например, в 2009 году построил мостик для полоסקания на Вычегде, присматривал за ним. Вот только прошлогодний ледоход не пощадил творение рук человеческого - увлек за собой.

Еще рассказать хочу о

Василии Ивановиче Васеневе. Он любимец детворы. Соревнования, эстафеты, походы - все это он организовывал в поселке. Бывало, заглядывает в магазин: «Елена, у меня сегодня соревнования!» Я даже спросить ничего не успею, а он уже к своим ребяташкам бежит...

Отличный организатор, душа компании - бывший директор нашего клуба Валентина Павловна Панина. Натура эмоциональная, колоритная. А сколько она знает стихов, и как она их выразительно читает - заслушаешься! В память врезался праздник ко Дню Победы в 2008 году. Поразили обстановку, которую она создала, ощущение гордости за Отечество, дух особого почтения ветеранам Великой Отечественной войны.

Не могу умолчать и о паромной переправе Емельянова. Трудятся ребята четко, всегда приветливы. Сам Виктор Васильевич ежегодно одаривает малышей детского сада «Звездочка» вкусными подарками. И работает на совесть!

А сколько у нас мастериц-рукодельниц! Надежда Елезова известна своими

куклами, Галина Головкина может связать вручную все что угодно, Екатерина Татарникова и шьет, и вяжет. У каждой из них можно многому научиться.

Не могу не рассказать о работе УК «Энергодом». Недоработок у них было много. Но времена меняются: коллектив обновился, помолодел, и ребята стали работать добросовестнее. Сейчас руководителем назначен Владимир Ключихин - инициативный и доброжелательный человек, мне с ним доводилось общаться и раньше. А главным инженером в компании трудится Алексей Кузнецов. Недавно пришлось обратиться в управляющую организацию со своей проблемой. Было это в пятницу днем. А уже в понедельник утром возле подъезда были плотники Алексей Тропин, Олег Макуц, Анатолий Сватковский, Александр Сутягин и бригада слесарей Дмитрия Лодкина. За свою работу им не будет стыдно: трубы утеплили, стояки деревянные в подъезде проколотили, крыльцо поменяли полностью, двери поправили, даже ручку дверную заново проколотили. Мы были приятно

удивлены таким переменам, ведь эту работу просили сделать давно, а сделали за час!

Преображаются и дворы: летом во многих разбиты клумбы, высажены цветы. Пожалуй, самый живой, красивый, уютный и даже чуточку смешной - двор детского сада «Звездочка». Молодцы сотрудники - прекрасное настроение создали для детишек, родителей, прохожих...

У нас во дворе на улице Правды, 16, тоже перемены. Пусть немного и поскромнее, но мы все вместе построили детскую площадку, разбили клумбы, обновили вешалы для белья. Восемь часов трудились. Одни ухаживали, но другие приходили им на смену. Всего в благоустройстве двора поучаствовали 26 человек. Для 8-квартирного дома, согласитесь, немало.

Сейчас много негативно про микрорайон слышу, а мне он нравится, и в первую очередь тем, что здесь живут добрые, трудолюбивые и отзывчивые люди, мои земляки! И несмотря на все экономические перипетии, наш маленький микрорайон живет полной жизнью и вместе с лимендцами готовится к юбилею Михайкова острова.